

“维基解密”披露,查韦斯病情严重,可能活不过一年,另披露—— 以色列已摧毁伊朗地面核设施



核心提示

□中国日报供本报特稿(任奇)

据美国媒体2月27日报道,维基解密网站日前公开了大量秘密电子邮件,其中一封邮件称委内瑞拉总统查韦斯病情严重,可能活不过一年。另有邮件披露,以色列部队已经与库尔德武装摧毁了伊朗所有的地面核设施。

查韦斯病情不容乐观

维基解密网站日前与一个名为“匿名者”的黑客组织联合公布了美国全球安全智库“战略预测公司”的内部邮件。维基解密网站26日晚些时候表示,他们从这一公司获得超过500万封邮件,时间从2004年到2011年,其中有电邮谈及查韦斯的病情。

查韦斯2月25日开始在古巴哈瓦那进行体检,为之后进行的肿瘤切除手术做准备。这是查韦斯第三次在哈瓦那做手术。2011年6月10日,他接受了治疗骨盆囊肿手术,电邮却披露,那次其实是俄罗斯医疗团队为古巴团体的错误“收拾残局”。

尽管查韦斯抵达哈瓦那后通过当地电视台发表讲话,对病情表示乐观,但这封电邮却称,俄罗斯医生并不这么看,他们认为查韦斯的前列腺癌已经扩散至大肠和骨髓,可能活不过一年。

早在2011年11月有媒体就曾报道,查韦斯的专业治疗团队并没有期待他能活过6个月,他病情的恶化速度比医生们预想的要快得多。现年57岁的查韦斯正谋求在今年10月举行的委内瑞拉总统选举中赢得新一届6

年任期。去年10月上旬,查韦斯正式宣布将参加竞选谋求连任。

伊地面核设施已被摧毁?

根据2011年11月的一封信件显示,“战略预测公司”一次内部会议在讨论伊朗首都德黑兰附近导弹基地发生爆炸事件时,有一名消息人士就透露,以色列当局已于数周前摧毁了伊朗所有的地面核设施。

该邮件还透露,后来媒体盛传的“以色列攻打伊朗”的计划是由欧洲领导人发起的,目的是为了转移公众的视线,故意让媒体关注于“以色列准备打伊朗”,而不要去报道欧洲目前正在发生的金融危机。

一名情报分析专业人士也对上述观点表示赞同,他说:“就算有能力从海、陆、空发动进攻,以色列也完全没有必要对伊朗核设施实施军事打击,因为伊核设施的许多重要部分早已被摧毁。”

据悉,包括美国国土安全部、国防情报局、海军陆战队、陶氏化学在内的美国政府机构都是“战略预测公司”的客户,该智库公司的许多工作人员曾就职于美政府机构或者有偿出卖重要情报。



图说天下

意大利游轮海上起火



这张2月28日由塞舌尔海岸警卫队提供的照片显示,“科斯塔·阿莱格拉”号游轮位于德罗什岛附近海域。2月27日,意大利游轮“科斯塔·阿莱格拉”号在塞舌尔附近海域起火,目前火已被扑灭,没有人员在此次事故中死亡或受伤。据悉,“科斯塔·阿莱格拉”号游轮将被拖往塞舌尔德罗什岛。

(新华社/法新)

美国校园发生枪击案



2月27日,在美国俄亥俄州沙登高中,美国警方等各部门的人员聚集在枪击案现场附近。美国俄亥俄州沙登警方27日说,当天上午沙登高中发生枪击案,共造成1名学生死亡,4名学生受伤。根据官方声明,枪手也是一名学生。

(新华社/法新)

标普认定希腊“选择性违约” 德国联邦议院通过第二轮希腊救助计划

□综合新华社2月27日电

国际评级机构标准普尔公司27日宣布将希腊长期主权信用评级下调至“选择性违约”(SD),这是希腊宣布债券置换计划后,遭第二家国际评级机构降级。

标普表示,降级原因是希腊政府决定利用“集体行动条款”更改相关债务的原始条款,以迫使私人债权人减记债务,标普认为这一行为构成了“痛苦的债务重组”。

希腊上周正式启动债券置换方案,私人债权人所持约2000亿欧元(约合2677亿美元)希腊国债的票面价值减记53.5%,实际减记幅度高达74%左右。

对于标普降级,希腊财政部在当天发布的一份声明中说,降级对希腊银行系统不会产生影响,因为希腊中央银行已为此预留出足够的流动性。

德国联邦议院27日以绝对多数票通过了总额1300亿欧元的第二轮希腊救助计划。

德国总理默克尔在投票表决前发表政府声明说,新一轮希腊救助计划提供的机会要比不进一步帮助希腊带来的风险大得多。救助希腊,关键是使希腊具备竞争力,引导希腊走上可持续增长之路。她敦促希腊,不要离开整顿财政路线,履行已经达成的协议,开辟更加美好未来的前景。

“为什么不老实地收回言论” 日媒体要求名古屋市长收回否认南京大屠杀言论

□据新华社东京2月28日电

日本《东京新闻》28日发表社论,要求日本名古屋市长河村隆之收回否认南京大屠杀事实的言论。

这篇题为《为什么不老实地收回言论》的社论说,几乎没有研究学者认为南京没有发生屠杀。

社论指出,政治家可以就敏感问题发表见解,但河村是一个政治家,也是一个地方行政长官。作为开启美中、日中邦交正常化大门的“乒乓外交”舞台的名古屋市的市

长,河村发表这种言论不合适。在日中邦交正常化40周年这一值得纪念的年份,友好城市停止官方交往,也将对纪念活动和经济交流产生影响。河村为什么不老实地收回这一言论呢?社论说,期望河村敏感地看待暂停官方交往的南京市发出的信息。

河村20日在与来访的中国南京市代表团会谈时,发表了“南京大屠杀很可能不存在”、“牺牲的人只是正常战争死亡”等歪曲历史事实的言论,引发南京各界的强烈抗议。南京市人民政府已经暂停与名古屋市政府间的官方交往。

型·动·智·享

NEW
Kizashi
凯泽西

原装进口
DESIGNED BY SUZUKI

洛阳达飞汽车销售有限公司
销售热线: 0379-65278880
车友会QQ: 30722365

公司地址: 洛阳市九都东路名车苑
服务热线: 0379-65278881
网址: www.lydf-suzuki.com

SUZUKI Way of Life!